

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Телефон 96-69

Чистопрудный бул., 2.

Вырезка из газеты **ИЗВЕСТИЯ**

от . . .

**15 ИЮН 1949**

Газета № . . .

Зак. 2180.

Москва

## Заключительный концерт Поля Робсона

Вчера в Москве в зале им. Чайковского состоялся заключительный концерт прогрессивного общественного деятеля США певца Поля Робсона, исполнившего лучшие песни своего репертуара.

За время своего пребывания в столице Советского Союза певец дал ряд концертов в самых разнообразных аудиториях: для широкой общественности Москвы — в Зеленом театре Центрального парка культуры и отдыха им. Горького, для рабочей аудитории — на автозаводе имени Сталина, для работников искусств и ученых — в их клубах.

Заключительный концерт Поля Робсона привлек большое число москвичей. В концертном зале можно было видеть рабочих и инженеров московских предприятий, работников искусств, генералов и офицеров Советской Армии, композиторов, ученых, писателей, журналистов. Появление гостя было встречено продолжительными аплодисментами.

Полю Робсону исполнили негритянскую народную песню «Водонос», песню «Болотные солдаты» Ганса Эйслера, «Спл, мой беби» Клузума, «Любимый город» Н. Богословского, «Миссияси» Дж. Керн, песню «От края и до края» из оперы «Тихий Дон» и другие.

Горячо аплодировали слушатели американской рабочей песне «Джо Хилл», которую артист исполнил на русском и английском языках.

От имени музыкальной общественности гостя приветствовал народный артист СССР И. Козловский. Затем Робсон и Козловский совместно исполнили русскую народную песню «Ах, ты, ноченька».

Долго не отускали слушатели певца сцены. Снова и снова повторял он отдельные произведения на «бис». Продолжительными аплодисментами аудитория отблагодарила исполнителя за его выступление.

В концерте приняли также участие Государственный хор русской народной песни под художественным руководством народного артиста РСФСР А. Свишникова, Государственный русский народный оркестр им. Н. Осипова, лауреат Международного конкурса скрипачей имени Яна Кубелика В. Пикайзен, народный артист Армянской ССР П. Лисициан, заслуженная артистка Татарской АССР М. Булатова, лауреат всесоюзного конкурса П. Шмелев, солистка Большого театра СССР Е. Смоленская, артисты балета Большого театра СССР Р. Стручкова, А. Лапаури и другие.

Концерт прошел с огромным успехом. Артисту были преподнесены букеты живых цветов.

В заключение Полю Робсону обратился с короткими приветствиями собравшиеся на русском языке, заявив, что будет рад снова посетить СССР.